
Следственным отделом по г. Корсаков оператор почтовой связи подозревается в присвоении и растрате денег

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Корсаков (руководитель отдела Беган М.А.) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи г. Корсакова Управления Федеральной почтовой связи Сахалинской области – филиала ФГУП «Почта России» Южно-Сахалинский почтамт, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). В ходе расследования уголовного дела, также было установлено, что подозреваемая с 29 августа 2014 года являясь оператором вышеуказанного почтового отделения, с 4 сентября по 16 октября 2014 года, получила от 11 получателей посылок денежные средства за наложенные платежи на сумму более 70 тысяч рублей, которые в кассу не внесла. Похитив деньги, распорядилась ими в дальнейшем по своему усмотрению, то есть истратила на личные нужды. За совершение данных преступлений в отношении подозреваемой возбуждено еще 11 уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/828303>